KomMmnnekTHOCTb 06BA3KN «KomdpopT» ana nedyb-maHrana ickanaep 400

m HavmeHoBaHue pgetanu nan KOMNAeKTa m Kon -BO

1 Monka HUKHAA
2 BokoBoit ctonuk (B cbope)* wT 2
3 Ho»XKK noa noBopoTHble Koseca (npasas, neBas) napa 1
4 HoXKK1 noa HeEMNOBOPOTHbIE Kosieca (NpaBas, fesasn) napa 1
5 Koneco 160 mm (komnnekT)* wT 2
6 KonecHas onopa 125 mm, noBopoTHasA (Komnaekr)* wT 2
7 Crarkka oceBana Ana koaec 160mm wT 1
8 Mnowaakun ana KonecHbix onop 125 mm wT 2
9 CTAXKKM yrnosble wT 2
10 PykosTKa (KomnnekT)* wT 1
Kpenex** (Kpenéx, ycTaHOB/NIEHHDbI B NpeaBapuTeNbHbIX C6OpPKax U KOMNIEKTaX, He YKa3aH)
bont M6x12 wT
BUHT M6x12 (BHYTPEHHW LIECTUTPAHHUK) wT 24
LWainba 6 wT 26
LWaiiba 6 npyxuHHasa (rposep) wT 2
Kntoy wecTtnrpaHHblit 5 mm wT 1

- BOKOBbIE CTONIMKK, PYKOATKA M KOMMNEKTbI KON1ec NOCTaBAATCA B cbope
**_ BO3MOXHbl U3MEeHeHUs B Habope

Puc. 1 KomnneKktHocTb 06BA3KK «KompopT» gna neub-maHrana Uckangep 400



Mopaaok c60pKn 06BA3KN «KomdopT» ana nedyb-mMmaHrana NckaHaep 400

Heo6xoanMble MHCTPYMEHTbI:

- KNtoum raeyHole 10, 17, 19
- K/ItOY WEeCTUrPaHHbIN 5

O6wue yKasaHua:

Bo wu3berkaHWe NOBpeXAEHUA MOKPbITUA, COOPKY NPOM3BOAUTE HA KMATKOM» MaTepuane, Hanpumep, MUCNo/b3yinTe
roppoOKaAPTOH OT YNaKOBKMU.

M3BNeKnTe M3 TOMNKM U ybepuTe B CTOPOHY 30/IbHble ALMKU U KONOCHMK, YTOBbl OHWM He BbINaganan Mpu KaHTOBAaHMMW TOMKU B
npouecce c6opKM.

Ne Onepauus Kpenéx Kon-Bo, wr

1 TpuKpenute HOXKM K TOMKe

MpuUCcTaBbTe HOXKM, COBMECTUB C OTBEPCTUAMM NOJ, KPEenex B TOPLLEBbIX cTeHKax = BMHT M6x12 (c BHyTp. 8

(CcM. pUCYHOK). BKpyTUTE M 3aTAHWTE BMHTbI, NPOCTaBMB WaKbbl NOA rONOBKKM = LUIECTUIPAHHUKOM)

BUHTOB. Waii6a 6 8
8

8
e 4 )
¥ L CEN g




Ne Onepauus Kpenéx Kon-Bo, wr

2 | TIpUKpenuTe HUXKHIOKO NOJKY

BCTaBbTe HUKHIOIO MOAKY B COOTBETCTBYIOLIME Bbipe3bl B HOMKax. M3HyTpu = BuHT M6x12 (c BHYTP. 12
NOAKW MO yraM NPUCTaBbTe YIOBbIE CTAMKW M MIOWAAKM NOJ, NOBOPOTHble — LIECTUrPaHHUKOM)
KOJleCHble OMopbl, COBMECTUB C OTBEPCTUAMM MOJ, Kpenex B HOXKax u nonke. Laiiba 6 12

BKpyTUTE 1 3aTAHWUTE BMHTbI, NPOCTaBMB LWalibbl N0 rON0BKM BUHTOB.

CTtsxka yrrnosas Mnowaaka

e. .0 e/



Ne Onepauums Kpenéx Kon-Bo, wr
3 | MNpukpenute Koneca 160 mm (2 wr)

BcTaBbTe OCEBYIO CTAMKY MEXAy HOXKamu (npu Heobxogumoctn ocnabete | Kpenex us
KpenneHWe HWXKHEeN MOJIKK), Mo oyepeAn NPUCTaBbTE KOMECa CHAPYMKMU HOXeK, —KOMIM/IEKTOB KoJec
COBMECTMB MO OTBEPCTUAM B HOXKE W OCeBOM CTAXKe. 3akpenuTe Koseca

601TaMmn U3 KOMNIEKTa Konec. 3aTAHUTe 6ONTbI KNO4YOM Ha 19.

4 Mpukpenute NOBOPOTHbIE ONOpPbI C Konecamu 125 mm (2 wr)

BKpyTUTe pe3bboBYIO LWIMNWUALKY KONECHOWM onopbl B npuBapeHHyto raiiky = LUaiba npyxuHHaa 12 1x2
NNOWQAAKM, NPOCTaBUB MeXAy HUMM NPYXUHHYIO Waiby 12 mm. 3aTaHute

HEMOABWMKHYIO 4acTb OMOPbl KAYOM Ha 19. Mpu HeobX0AMMOCTUM CHUMMTE

KONeCo C BW/KM, TaK KaK ro/oBKa [/1A 3aTAXKM HaXOAMTCA Nog Konecom (ans

pasbopa noHago6aTCA KAtoun Ha 17).

Koneco 125 mm

Ctskka oceBas
Onopa noBopoTHas

(Bunka)

LLlanba
NPY>XUHHas 12

Koneco 160 mm




Ne

Ne

Onepauusa
Co6epute 60KOBblE CTONUKM (2 WT)

CTO/IMKM MOTYT NOCTaBAATLCA B cbope (Kpenéx aAna cbopKu CTONNKOB B Tabaunue
06L1elt KOMMNAEKTHOCTM He YKasaH).

MpoBepbTe PACMONONKEHUE Aep:KaTenell WHCTPYMEHTOB («Bewasnok») - npwu
YCTaHOBKE Ha MeCTO, AepXKaTe/M Ha PasHbIX CTO/IMKAX AOJXKHbI HaXoAWUTLCA C
OAHOM (NMLLEeBOIM) CTOPOHBI NeYb-MaHrana.

Cxema cOOpPKKM CTO/IMKA M306paykeHa Ha PUCYHKe, BTOPOM CTO/IMK cobupaercs
«3epKaNbHOY» - fleprKaTesieM MHCTPYMEHTA Ha APYroi CTOpoHe.

Onepauua

MpuKpenuTe pyKOATKY K TOPLLEBOM CTEHKE TOMKW MaHrana

YcTaHOBUTE PYKOATKY Ha CTeHKY maHrana. CoBMecTuTe OTBEpCTMA Nog, Kpenéx.
BKpyTuTe 1 3aTAHMTE BONTbI, NPOCTaBMB Waibbl Noa ronosku 601ToB.
YcTraHoBUTe 60KOBble CTONMKM (2 W)

YcTaHaBAMBalTe CTO/IMKM MO oYepeau.

MoaBecbTe cOBPaHHbIA CTOAMK Ha KPKOYKM OMOPHbLIX KPOHLWTENHOB. Npu 3TOM
AeprKaTesib ANA MHCTPYMEHTOB A0/KeH BbiTb C IMLEBOM CTOPOHbI NeYb-MaHrana.

BKpyTUTE BMHT CKBO3b Ma3 B KPOHLUTEMHE, NPOCTaBMB LWalby Mexay CTeHKoW
MaHrana u KpoHwTeiHom. CpenaiiTe TO Ke camoe Ha MPOTMBOMOJIOMHOM
CTOPOHe.

Kpenex He AO/MKEH 3aXKMMaTb KPOHLUTEMHbI, @ MOMKA AO0/KHA XO4UTb BBEPX-
BHMW3 M CKNaAbIBATbCA BHU3 CBOBOAHO.

Kpenéx Kon-Bo, Wit
BUHT M6x12 (C BHYTp. 4x2
LEeCTUrpaHHUKOM)
LLanba 6 8x2
laika M6 ax2
Cronuk
KpoHwTemnH
OMOPHbIN
C KpHO4KOM

[epxarenb ans

WHCTPYMEHTOB
Kpenéx Kon-Bo, wt
bont M6 2
LLanba 6 2

BUHT M6x12 (C BHYTp.
LeCTUrpaHHUKOM)
LLlainba 6

2x2

2x2



Meub-MaHranst UCKAHAOEP 400 - PyKOBOACTBO NO 3Kcnnyatauvm




